
Favorable à la 
préservation

92%

Favorable au 
développement

8%

Résultats du questionnaire

Tendance générale



Oui
65%

Plutôt Oui
22%

Plutôt Non
6%

Non
7%

Résultats du questionnaire

Modération du trafic



Questionnaire aux candidats aux élections 

Modération du trafic

Encouragement à                 

la mobilité douce

 Limitation à 30 km/h dans          

le vallon et zones d'habitation

Limitation du trafic de transit        

dans les zones d'habitation

Nouvelles routes en               

mobilité douce et TP

Téléphérique entre                

Bardonnex et aéroport

Soutien du développement         

du train Lancy-Bernex

Total des avis

QUESTION
Oui Plutôt Oui Plutôt Non Non

63 16 0 0

67 9 3 0

63 14 1 0

28 23 1 1

19 12 17 28

45 23 5 3

285 97 27 32

RESULTAT GLOBAL



Oui
3%

Plutôt Oui
15%

Plutôt Non
25%

Non
57%

Résultats du questionnaire

Densification



Oui
16%

Plutôt Oui
13%

Plutôt Non
26%

Non
45%

Résultats du questionnaire

Projet des Ormeaux



Questionnaire aux candidats aux élections 

Densification

Immeubles de 6-7 étages           

en zone rurale et village

Nouvelles routes                  

dans le vallon de l'Aire

Total des avis

Projet de construction             

des Ormeaux

QUESTION
Oui Plutôt Oui Plutôt Non Non

4 16 16 50

1 9 25 43

5 25 41 93

5 4 8 14

RESULTAT GLOBAL



Oui
70%

Plutôt Oui
26%

Plutôt Non
3%

Résultats du questionnaire

Site, nature, paysage



Questionnaire aux candidats aux élections 

Protection du site, nature, paysage

Mesures particulières de      

protection du vallon de l'Aire

Soutien à un plan de site           

du vallon de l'Aire

Protection accrue du              

patrimoine naturel et bâti

Plan climat et mesures             

à prendre face au changement

Végétalisation espaces publics      

et plantation d'arbres

Mesures face aux incivilités         

le long de l'Aire

Extension des promenades         

thématiques de Confignon

Mesures prioritaires pour la         

nature et le paysage (PNPGE)

Total des avis

QUESTION
Oui Plutôt Oui Plutôt Non Non

61 17 0 0

48 27 3 0

55 21 3 0

55 16 5 1

62 12 2 1

54 21 0 1

44 20 3 1

48 25 1 0

427 159 17 4

RESULTAT GLOBAL


